

购买手机APP六万块钱打水漂

快俩月了,既没拿到产品,也要不回钱

本报5月5日讯(记者 庄文石)如今随着移动互联网技术的日益普及,商家越来越重视手机客户端的广告宣传,不少专门开发推广手机APP应用程序的公司也应运而生。不过,由于对新生事物的运营规则并不了解,不少消费者在购买手机APP业务方面吃了大亏。5日,奎文区的李女士向本报反映,她花6万元钱买了两个手机APP程序,但快俩月了,既没有拿到程序客户端,也要不回钱。

在奎文区经营酒水生意的李女士在今年3月份接到济南迅翔信息技术有限公司潍坊分公司的一份邀请函,邀请她去参加一个“中国企业新经济营销论坛”,考虑到在论坛上可以学到一些营销知识,李女士就于3月12日赶到了现场。

在会议上,李女士发现该论

坛的主要内容是推销手机APP客户端,不断有推销员向参会人员推介手机APP的经济效益。“他们说安装了客户端之后就可以给其他商户做广告,可以赚不少钱,公司还承诺给我介绍客户,我觉得这个事儿挺好,就想买两个先试试”。此前从未操作过类似客户端的李女士在了一位郑姓推销员的推介下,和该公司签订了合同,花6万元钱购买了“潍坊特产”和“潍坊酒水”两个APP客户端。

签订合同之后,该推销员让李女士全额付款,李女士随后就在现场将6万元钱打到了济南迅翔信息技术有限公司总部的账户上。签订合同之后第三天,李女士将这件事告诉了正在读研究生的女儿,但经过女儿的分析之后,李女士觉得这两个APP客户端根本不可能达到公司宣

传的效果,就马上联系潍坊这边的分公司想解除合同,但遭到了公司拒绝。

后来,李女士和女儿多次和济南迅翔信息技术有限公司潍坊分公司联系,表示可以缴纳一部分违约金,希望公司把剩余的钱退还。但潍坊分公司表示,根据济南总部的处理意见,不会和李女士终止合同,钱也不能退还,只能是将李女士之前购买的两个APP客户端转让出去,然后把转让费用还给李女士。不过,至于这两个APP客户端什么时候能转让出去,总部并未给出具体时间。

5月5日,记者和李女士的女儿一起来到位于健康街和青年路交叉口冠宇花园里的济南迅翔信息技术有限公司潍坊分公司,一位叫李纪昆的工作人员告诉记者,之前总部给出的答复就



位于健康街和青年路交叉口附近的冠宇花园小区的潍坊分公司。

是只能转让APP,不能退款,但最近济南总部又重新开始开会研究这件事,具体的处理结果会电话通知李女士。

“我这六万元钱放到银行还能长点利息,但现在对方既没有给我产品,也不给退款,说转让产品也没给出个明确时间,这不是明摆着是骗钱吗?”李女士说,当时对方的推销员说30天内就给产品,但到现在快俩月了也没

见到。

5月5日下午截止记者发稿时,该公司济南总部工作人员给李女士的女儿打来电话,称处理这件事有两种办法,第一是退款,但要扣除31%的违约金,第二是继续转让,“潍坊特产”的APP一年内转让,扣除7%转让费,“潍坊酒水”的APP一年半内转让,扣除21%的转让费。

北海路一停车场发生火灾

或为废旧轮胎起火所致



现场,一辆吊车正在将一些报废车辆吊起移位。

本报5月5日讯(记者 庄文石 丛书莹 张浩)5日12点30分左右,北海路与东风街交叉口南300米路西一停车场发生火灾,火势持续一个多小时,未造成人员伤亡。

5日12点55分,记者途经北海路胜利街路口向北时就能看到半空中飘来的股股浓烟,中间夹杂着刺鼻的气味,路过的人掩鼻而行。北海路自北向南方向路段被封锁,消防人员正在现场救援。火灾事发点为一客运有限公司的胜利停车场,里面停放的多为事故车辆。

下午两点左右,火势已被控制。记者在现场看到,火灾发生点为停车场东南角的一些报废车辆堆积区,有百余平方米,四五米高。里面有一些已经报废变形的车体,还有些车辆零件及废旧轮胎,之前的浓烟就是从这里冒出。

现场,一辆吊车正在将一些报废车辆吊起移位。一辆消防车在院内,消防人员分为两拨在灭火。一拨在废旧车辆堆的西侧,一拨在东侧海鲜主题餐厅的二楼上往下喷水。院外有十几辆车往里输送水源,吊车正在把堆

砌的废旧车辆往外搬,以有利于消防人员灭火,喷水过程中不时还有浓烟冒出,在着火点附近的四五棵树,树叶和树干都被烧黑。

停车场的西南和西北方向都停有不同类型的事故车辆,因有房屋阻隔再加救援及时,并没有被波及到。

停车场南邻为一家主题餐厅,餐厅与着火点仅有一墙之隔。据目击者表示,中午12点时,这家餐厅的二楼的后面火势很大,从外面能看见火苗。当时的烟有十几米高,蔓延到东侧的北海路。下午3点30分,火灾已被扑灭,工作人员也回到餐厅把东西往外搬。记者在现场看到,餐厅内到处是因灭火喷洒的水,一片狼藉。餐厅的一位负责人正在收拾着搬出来的东西,她告诉记者,等她到现场的时候这边已经封锁了,不让往里走,所以不了解具体的着火原因是什么,对于此次造成的损失,室内的东西基本没什么损失,就是一些电器被淋湿了。

记者了解到,火灾起因或为停车场报废车辆堆积区内废旧轮胎起火,目前具体原因正在调查中。

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼等眼病患者拨打电话即可免费领取,眼明睛亮,远离手术刀!

5大眼病一药攻克

很多眼病患者有这样的经历:刚患病时,视力还没受到影响,或没当回事,等视力逐渐下降,症状越来越严重的时候,才心急火燎的跑到医院做检查。一旦患的是白内障、青光眼等顽固性眼病,医生往往都会建议做手术。让患者担心的是,手术一旦失败,很容易导致失明。而如果不做手术,又只能眼睁睁的看着视力逐渐下降,等着最后失明。更痛苦的是很多患者花巨资做了刀,没多久眼病又复发了,而且一次比一次严重,最后连医生都说你这眼病没法治了,于是,饱受眼病折磨的你绝望了!

眼科专家研究发现:眼病形成的原因就是因为活细胞数量大大减少,疏通通道引起细胞老化,细胞肿胀于死,视物不清,几乎看不清任何视物,最后可能致盲!

研究专家从活细胞入手,采用细胞修复技术成功研发出包含“活细胞”的“还珠消障片”(国药准字Z45021267)是目前能真正打通通道,清除眼毒,增强代谢功能,消除并发症,从根本上治疗眼病的特效药。

补充活细胞,打通通道,将浑浊的垃圾代谢干净,眼毒排出,就象给眼睛洗个澡,眼睛自然变得清澈明亮,眼病自己就好转了!

清眼道 排眼毒,90天眼明睛亮

在钓鱼台召开的“第四届眼科高峰论坛大会”上,来自世界眼科学领域的100多名中外专家学者,共同见证“最新科研成果—还珠消障片”展开讨论。

专家提出一致结论:【还珠消障片】是目前能真正打通通道,清除眼毒,增强代谢功能,消除并发症,从根本上治疗眼病的特效药,效果堪称一绝。该药首次实现了“清眼道,排眼毒”,就象给眼睛洗个澡,药效超过传统药物治疗数十倍。不但从根本上治疗白内障青光眼,而且可以免手术,迅速恢复眼部功能,让患者摆脱眼

毒侵袭,重见光明。
最后,与会者一致认为,【还珠消障片】是目前真正能让白内障青光眼脱离手术刀的特效良药,应在全国范围内大力推广应用,让更多患者摆脱眼病的折磨!

疗效好 敢承诺 无效退款

在北京同仁医院、上海人民医院等20家三甲医院临床验证。

- 9小时:眼涩、眼干、肿痛明显消失,眼屎不再粘眼,怕光;就象给眼睛洗了个澡;
- 16天:眼睛白膜黑点、迎风流眼泪减轻,看东西不模糊,视力恢复;
- 2-3星期:眼睛黑点异物不见了!有效清除眼毒,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、眼干、糖尿病眼病等眼部病变完全康复。眼部形成天然保护膜,防止眼毒再侵袭眼底,确保术后不再复发。

公告

为了解决广大白内障、青光眼等眼病患者的痛苦,在全国范围内推广清眼道、排眼毒的还珠消障片,在有关部门的大力支持下,厂家拿出1000万元的产品免费赠送,活动现已来到我市。

此次免费发放,疗效验证活动数量有限,时间较短,每人限领3副,患者只需承担国家税费和运输费用,即可用上这种清眼道、排眼毒的【还珠消障片】。

望广大新老白内障、青光眼等眼病患者抓紧时间免费申领。

报名热线:400-856-5177

绝对真实,绝对可靠,如与上述不符,愿承担相关法律责任。



瑞麒G3高配 新车低价处理 4S店提车

联系电话: 13626361618 魏先生

